

做称职“经济卫士” 当优秀政协委员 ——记市政协委员、市审计局主任科员欧波

人大代表 政协委员 风采录

■记者 詹岩

审计队伍中,她求真务实、注重学习、业务上精益求精,在全力推进审计全覆盖工作中有效地履行审计监督职责,是一名称职的“经济卫士”;政协“大家庭”里,她关注民生,深入基层、深入群众、深入一线展开调研,认真撰写提案、履职尽责,用行动当好一名新时代履责尽责好委员。她就是市政协委员、市审计局主任科员欧波。

做好本职工作 业务上精益求精

审计工作要求严格,事无巨细,必须精益求精。

作为审计一线的业务骨干,欧波善于钻研、勤政务实,始终保持旺盛的求知欲和高涨的工作热情,养成了宏观着眼、微观入手、勤思善学、举一反三的良好工作习惯,练就了不畏艰难、锐意进取的工作作风和把握大局、解决难题的过硬本领。她积极主动完成审计项目,先后参加了预算执行和其他财政收支情况审计、经济责任审计、基金及资金

审计、审计巡查等17个审计项目,其中担任主审项目13个,发现并提出一些单位存在的财政管理、财务管理、国有资产管理、内控管理等方面的问题,有效发挥了审计的监督作用。

为了不断提高自己的综合素养,更加胜任工作,欧波结合审计工作需要,认真学习《审计法》《党政主要领导干部和国有企业事业单位主要领导干部经济责任审计规定》等有关法律法规,有针对性地学习审计专业理论,研究与审计相关的业务资料,持续更新知识结构,丰富知识储备,努力使自己的理论水平和工作能力适应审计业务工作发展新要求。

同时,欧波紧紧围绕党委政府中心工作,立足审计岗位职责,努力把学习成果转化为运用科学理论分析和解决实际问题的能力,其所在工作室也被市直机关工委命名为“欧波劳模创新工作室”。

近三年来,她起草了《淮北市部门和单位内部管理领导干部经济责任审计实施办法(试行)》《淮北市党政主要领导干部任前经济责任告知办法(试行)》《淮北市审计机关授权经济责任审计操作规程》《淮北市关于推进领导干部履行经济责任审计监督全覆盖的工作方案(2018—2022年)》《淮北市村居主要负责人经济责任审计操作指南》等一系列经济责任审计规范性文件,为更好地监督权力运行奠定制度

基础。她审计的项目两次获评全市审计项目质量评比优秀等次,有1件审计项目结果被市领导要求市纪委监委重点查办并督促限期整改,审计中发现案件线索并移交市纪委监委2起,

审计报告被市领导批示3件次,充分履行了审计监督的“卫士”“谋士”职责。她还切实加强审计信息宣传力度,撰写的《信息》《审计建议》《建立多项机制完善民生工程管理》被市委、市政府同时上报省委、省政府,有力地扩大了审计宣传。

积极参政议政 履职尽责为民心

“政协委员有着参政议政、建言献策的神圣职责,责任重大。”在政协这个“大家庭”里,欧波主动关注民生热点,履职尽责贡献良策。

只有履职“沉下去”,民声才能“浮上来”。欧波在深入基层、走访群众中发现,随着电动自行车的数量日益增长,涉及电动自行车交通事故逐年上升,社会上关于加大电动自行车管理力度,保障民众安全畅通出行的呼声越来越高。于是,她多次前往市公安局交警支队调研,翻阅有关资料、法规,查找外地市的有益做法,在今年年初提交了提案《加强电动自行车立法管理,进一步改善城市交通秩序》,从加强电动自行车管理的地方立法、建立市场准入制度、建立电动自行车登

记上牌制度、严格驾驶人驾驶能力管理等方面提出意见建议,受到各方高度重视。该提案还作为2019年市政协重点提案办理,并被评为市政协年度优秀提案。

不仅如此,欧波还参与了“创建国家森林城市 加强森林资源保护”重点民主协商课题调研,前往市森林公安局、相山绿化管理所等地实地了解相关工作,认真撰写调研报告,并在市政协双月协商座谈会上作题为《强化森林防火队伍和基础设施建设 推进我市森林防火工作再上新台阶》的发言,就加强我市森林防火工作提出了许多真知灼见。

多年来,欧波积极参加市政协组织的各种调研、培训等活动。她撰写的《社情民意》《进一步规范社保基金管理》,被省政协采用并专报省政府;理论文章《发挥民主党派在脱贫攻坚中的重要作用》被市政协采用并提交农工党省委会;参与政党协商界别调研《加快淮北绿金科创大走廊规划建设》;被市政协选派为市重点项目“旺能生活垃圾焚烧发电”民主监督小组的特约监督员……

无论是作为审计干部,还是当好政协委员,欧波像热爱生命一样对待工作的精神,使她得到了广泛的赞誉和肯定。她也连续两次获评“新时代履职尽责好委员”“优秀公务员”称号,并被评为淮北市劳动模范(先进工作者)。

政协第十届淮北市委员会人事任免名单

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

任命:

田锟同志为市政协委员副秘书长。

免去:

田锟同志的市政协委员经济委员会副主任职务。

关于接受黄培培等25名同志请辞政协第十届淮北市委员会委员的决定

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

黄培培等25名政协委员因工作调整、职务变动等原因,请求辞去政协第十届淮北市委员会委员。政协第十届淮北市委员会常务委员会第十一会议根据《中国人民政治协商会议章程》及有关规定,接受黄培培等25名委员的请辞,具体名单如下。

黄培培(女)	王学成	陈爱军	张光旭	李振球
张胜	王祥顶	王合军	徐涛	张刚
宋愚贤	王向阳	李杰超	程家仓	邵珠光
胡孝武	郁智	任锴	关敬东	戈绍军
刘家润	张素梅(女)	吴宝	丁伯之	张杰

关于撤销陈钦民政协第十届淮北市委员会委员资格的决定

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

鉴于陈钦民涉嫌违纪违法,根据《中国人民政治协商会议章程》第二十九条规定,政协第十届淮北市委员会常务委员会第十一次会议决定,撤销陈钦民政协第十届淮北市委员会委员资格。

政协第十届淮北市委员会增补委员名单

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

丁铁力	卜晓忠	马伟	王江
王萍(女)	王继平	王淮海	龙保民
卢子浩	苏宇	李峰	李延栋
李剑波	李晶晶(回族女)	张勇(回族)	张文静(女)
周强	赵国忠	郝海文	袁雪飞
徐梅(女)	徐从亮	曹梅(女)	章中九
梁峰(女)	梁涛	葛震	韩生祥
谢	管正权	戴万里	

关于接受梁龙义等3名同志请辞政协第十届淮北市委员会常务委员职务的决定

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

梁龙义、李振球、郁智3名常务委员提出,因工作调整、职务变动,请求辞去政协第十届淮北市委员会常务委员职务。政协第十届淮北市委员会常务委员会第十一会议根据《中国人民政治协商会议章程》及有关规定,接受梁龙义、李振球、郁智3名常务委员的请辞。

政协第十届淮北市委员会第三次会议秘书长、副秘书长名单

(2019年12月19日 市政协十届十一次常委会议通过)

秘书长:陈新华					
副秘书长:(12名,按姓氏笔画为序)					
丁红梅(女)	丁傲然	马文杰(女)	王淮海	田锟	张士锋
张勇	周世明	范向东	林学勤	徐向阳	韩生祥

融e行惠出行 工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机、刷卡乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。



扫一扫下载融e行

我市召开打击治理电信网络违法犯罪领导小组第一次会议暨成员单位座谈会

■记者 傅天一

本报讯 12月19日上午,我市召开打击治理电信网络违法犯罪领导小组第一次会议暨成员单位座谈会。市委常委、政法委书记钱界殊出席会议。副市长、市公安局局长章银发主持会议。

会议通报了《2019年全市打击治理电信网络违法犯罪工作进展情况》。市委网信办、市中级人民法院、市检察院等单位作交流发言。市打击治理工作领导小组各成员单位对《淮北市“你我同心,反诈同行”防范电信网络诈骗集中宣传活动方案》(征求意见稿)提出修改意见。

钱界殊指出,相关部门要进一步强化责任担当、完善打击机

制,持续提高防范打击治理水平,坚决遏制电信网络违法犯罪高发势头。要强化整体联动,提高工作质效,凝聚打击合力,加强行业监管,加大宣传力度,不断提高公众的鉴别能力和安全防范意识。要适应新形势,创新打法战法,运用信息化、大数据手段,持续推进重点、热点地区治理,全链条打击电信诈骗犯罪。要加强机制建设,构建良好格局,探索建立涉案资金快速核查核算、通报返还等机制。要紧盯工作目标,压实主体责任,确保各项工作扎实推进,更好保障人民群众安居乐业,更好地服务淮北经济社会发展大局。

章银发就打击治理电信网络违法犯罪工作提出具体要求。

任东调研村级集体经济 发展工作

■通讯员 王路遥

本报讯 12月18日上午,市委常委、组织部长、统战部长任东率队来到相山区渠沟镇、市集体经济领导小组办公室,调研村级集体经济工作。

任东一行实地察看了渠沟镇头村宏桥物业管理公司和徐集村金正种鸭有限公司两家集体经济项目企业,并在市集体经济领导小组办公室召开座谈会。

任东指出,发展壮大村级集体经济不仅是经济工作,更是政治工作,要提高政治站位,推动村级经济发展取得更大成效。

任东强调,要坚持争取上级

支持和压实基层责任相统一,多向省里汇报,争取更多项目资金支持,同时逐级传导压力、落实责任。要坚持盘活资产与多方扶持相统一,探索建立产权交易平台,推动盘活资产资源向提质增效转变,主动转变发展思路,做到城乡协力、三产齐动。要坚持顶层设计和基层探索相统一,建立常态化培训制度,开展村书记名村挂职,激发基层干部内生动力。要坚持增加收入与规范使用相统一,在抓好村集体增收的同时,制定“三资”管理办法。要坚持改革创新与总结提高相统一,坚持边推进边总结边宣传,不断提升村集体经济领导小组办公室人员能力素质。

小区要建垃圾站? 业主急求救 记者实探究

读者来信

没想到这几日他们又来了,表示还是要建垃圾站。可是垃圾站离住宅楼太近了。比如说,我家就住在附近的高层,夏天如果打开窗户,苍蝇还得满屋子飞?就是那垃圾站的臭味也让人不能忍受啊!

淮北是全国文明城市,居民小区里怎么能建垃圾站?这不是影响居民生活吗?希望记者前来采访,解决困扰我们的难题。

期盼,谢谢!
濉河花园三期居民 俞某某

新闻反馈

■记者 徐志勤

日前,接到濉河花园居民俞女士来信反映,小区内将建设垃圾站,影响居民们生活环境。记者就此采访了相关部门工作人员。

据介绍,垃圾站工程是2009年的国家棚户区改造项目。项目最初设计两个垃圾站,东区一个、西区一个。2015年8月因为垃圾站设计问题,周围群众联名写信不让建设。该问题得到相关部门重视,后经过规划局、环保局同意,把垃圾站调整为垃圾管理用房。

那么垃圾管理用房究竟和垃圾站有何不同呢?记者了解到,垃圾站基本上都是地下有坑,且比一般房屋要高出很多,方便垃圾车进出。而现在的垃圾管理用房为一层,地下没有坑,无法存放垃圾,而且门前是市政道路,没有通往外面的任何出口,压根就没办法运送垃圾。

该工作人员再次表示,垃圾管理用房为办公用房,相关手续齐全还有承诺书,小区居民可以放心!